Raport de autoevaluare in vederea obtinerii Gradatiei de merit

                         Sef lucr.dr.ing.ec. Virgil Mihai Radulescu
                                      SECTIUNEA 1 : SIMAC
Conform evaluarii prin sistemul integrat de evaluare a activităților didactice, cercetare si management (SIMAC) pentru ultimii 3 ani am realizat următorul punctaj :

Anul 2013 : 69.40 puncte

Anul 2014 : 8.91 puncte

Anul 2015 : 39.15 puncte
TOTALUL CELOR 3 ANI : 117.46 puncte
                             Sectiunea 2 : ACTIVITATEA DIDACTICA
 Am  predat o gama larga de cursuri seminarii ,lucrari si proiecte in Universitatea Tehnica Cluj.

Activitatea  didactica s-a desfasurat astfel :

BAIA MARE : (2009-PREZENT)
CURSURI : Teledetectie (an III M.T.C.), Sisteme Informatice Cadastrale (AN III M.T.C.),Legislatie funciar-cadastrala (an IV M.T.C.),Amenajarea Teritoriului si Urbanism (An IV M.T.C.),Evaluarea funciara (an III M.T.C.), Organizarea Teritoriului (An IV M.T.C.),Bonitare Cadastrala (An III M.T.C.),Sisteme Informatice Geografice (An IV M.T.C.), Sisteme Informatice in Masuratori Terestre (an II M.T.C.)
SEMINARII SI LUCRARI : Teledetectie (an III M.T.C.), Sisteme Informatice Cadastrale (AN III M.T.C.),Legislatie funciar-cadastrala (an IV M.T.C.),Amenajarea Teritoriului si Urbanism (An IV M.T.C.), Bonitare Cadastrala (An III M.T.C.),Sisteme Informatice Geografice (An IV M.T.C.), Sisteme Informatice in Masuratori Terestre (an II M.T.C.), Topografie generala I si II (An I M.T.C.), Topografie generala I (An I C.C.I.A.), Masuratori ingineresti in industrie (An II M.T.C.)

CLUJ-NAPOCA (2009-PREZENT)
CURSURI : Cadastru General I (An III M.T.C.), Legislatie funciar-cadastrala (An III M.T.C.),Teledetectie (An IV M.T.C.), Sisteme Informatice in Masuratori Terestre (An II MTC)
LUCRARI SI SEMINARII : Cadastru General I (An III M.T.C),Teledetectie (An IV M.T.C.),Bonitare cadastrala (An III M.T.C.),Cadastru general II (An III M.T.C.),Sisteme Informatice in Masuratori Terestre (An II MTC)

In perioada la care ne raportam pentru acest concurs am publicat urmatoarele cursuri,indrumatoare de lucrari si culegeri de probleme (LISTA SELECTIVA) :

   - a) Gheorghe M.T. RĂDULESCU, Virgil Mihai G.M. RĂDULESCU, Adrian Traian G.M. RĂDULESCU şi Cornel ARSENE, Topografie minieră, 468 pg., Editura Risoprint Cluj Napoca, ISBN: 978-973-53-1507-8
b) Virgil Mihai G.M. RĂDULESCU, Contribuţii la realizarea unui concept privind crearea băncilor de date miniere, 247pg., Editura Risoprint Cluj Napoca, ISBN: 978-973-53-1506-1
Contributii ştiinţifice 
 In ceea ce priveste popularizarea rezultatelor stiintifice ,aceasta s-a realizat prin diseminarea rezultatelor si participarea la urmatoarele conferinte :
SGEM (2015 iunie),Albena,Bulgaria, unde am prezentat urmatoarele lucrari care ca autor principal :
Mihai V.G.M Rădulescu, Gheorghe M.T. Rădulescu, Tiberiu Popescu, Adrian T.G.M. Rădulescu, Sanda Naş, „Theoretical and experimental research on laser-scanner verification of the verticality of the 351.5 m smoke chimney located on the industrial platform in Baia Mare, Romania.”
Mihai V.G.M Rădulescu, Gheorghe M.T. Rădulescu, George Damian, Adrian T.G.M. Rădulescu, Mircea Bondrea, „Some aspects on the mixed technology verification of the influence of uneven sunshine on the verticality of the 351.5 m smoke chimney located on the industrial platform of Baia Mare, Romania.”
De asemenea,am oferit consulanta tehnica mediului de afaceri (Topgeocart Bucuresti,MapCad Proiect Bistrita,etc.) pentru dezvoltarea si implementarea de noi softuri si tehnologii din domeniu. Un exemplu in acest sens ar fi propunerea  ,preluata si analizata in prezent de catre Leica Geosystems, de a include observatiile si datele colectate de sisteme UAV (drone) in noul soft de gestionare a datelor geospatiale .

In urma masuratorilor ,prelucrarii datelor si publicarii lucrarilor stiintifice (ca autor principal sau co-autor) autoritatile locale din Baia Mare au fost informate despre deplasarea  axului vertical al cosului de fum de la Combinatul Phoenix din Baia Mare,cea mai inalta constructie din Romania.

Aceasta deplasare,coroborata cu structura de rezistenta slabita a cosului de fum pot avea efecte catastrofale asupra mediului si comunitatii baimarene.
Totodata,in cadrul proiectului de cercetare internationala HUSKROUA pe care l-am derulat, a fost implementat si este functional un sistem de alerta transfrontalier util in cazul fenomenelor meteo extreme,bazat pe tehnologii combinate meteo-GPS .

Sectiunea 4 Activitati la nivelul facultatii si contribuţii profesionale
Am participat în comisii în interesul  învăţământului:
- membru în comisii de admitere si/sau promovare a cadrelor didactice în învăţământul superior.

- M-am implicitat in mod activ in dotarea laboratoarelor specializarii cu aparatura moderna,am contribuit efectiv la dotarea cu materiale informative,softuri de prelucrare si/sau simulatoare necesare invatarii moderne a aparaturii topografice.
Am desfasurat activităţi administrative în sprijinul procesului didactic, de cercetare-dezvoltare, etc:

- activitate de intocmire a documentatiei de acreditare a specializării MTC nivel licenţă şi master, în cadrul colectivului MTC Cluj ;similar si pentru locatia Baia Mare.
- activitate de îndrumare a studenţilor la elaborarea lucrăriilor ştiinţifice;

- participare la organizarea sesiunii de comunicări ştiinţifice studenţeşti a Facultăţii de Construcţii Cluj,precum si participarea in comisia de evaluare a lucrarilor prezentate de candidati.

De asemenea este de mentionat participarea efectiva la stabilirea relatiilor bilaterale cu mediul privat in scopul facilitarii dotarii cu aparatura moderna,precum si in scopul facilitarii relatiilor pe piata muncii pentru absolventii specializarii.

In acest sens este de mentionat ca , la invitatia personala ,in anul 2015,domnul Laszlo Gombas,directorul regional pentru Europa Centrala si de Est a efectuat o vizita la institutia in care imi desfasor activitatea,vizita creand premize de colaborare ulterioara. 

De asemenea mentionez participarea ,la invitatia personala, a Top Geocart reprezentantul in Romania al companiei Leica Geosystems in diferitele actiuni ,simpozioane si workshop-uri care au avut loc in ultimii 3 ani in Facultatea de Constructii.

De asemenea am participat activ la promovarea Specializarii Masuratori Terestre si Cadastru ,precum si a Facultatii de Constructii prin vizitele efectuate in licee in anul 2015 in zona Maramures si prin promovarea in mediul de invatamant si in mediul privat din domeniu ,in judetul Bistrita-Nasaud.
Am deschis directii de colaborare institutionala prin vizita efectuata in octombrie 2014 la Universitatea din Ujhgorod (Ucraina),  prin primirea vizitei profesorului Vassilis Gikas (Universitatea Tehnica din Atena) in anul 2013 si in luna mai a acestui an a profesorilor si cercetatorilor colaboratori din Ucraina, Slovacia (Observatorul din Humenne) si Ungaria (Universitatea din Miskolc) in cadrul contractului de cercetare international HUSKROUA la care am avut calitatea de Financial Manager.
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